11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.06.2006 16:51:57

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpaya: 20.06.2006 21:06:52

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17950/answer/17951




YBaxaemas JIunus! Bo3amoxkHO, 4TO 711 Bac omacHee He omepalius, a 3a00eBaHre, KOTOPOE UMEET
MecTto. Ecnu Bamum Bpauu npepnaraioT Bam onepaTUBHOe Ie4eHue, TO A/ 3TOr0 eCTh BECKUE
npuyrHbL. Ha HalleM caiTe pa3MelleHa ba3a [laHHBIX ypoiIoroB, Bel MoXKeTe HalTH ypoJjiora B
Baiem perrvone, KOTOpPHEIY Bac TPOKOHCYIBTUPYET IO JAHHOMY BOIIpocy. MoxeTe mpu o0pallleHuu
cocnaThbCcsa Ha uHMopManuio ¢ Hamero caiita UroWeb.ru. C yBaxeHueM.



